
                                                         

ATA DA 1ª (primeira) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE UBERABA – 
EXERCÍCIO 2021. No dia vinte e dois (22) do mês de março de 2021, às nove horas, 
através de reunião remota, realizou-se a 1ª (primeira) reunião extraordinária do 
Conselho Administrativo convocada pela Presidente do Conselho. Participaram da 
reunião os seguintes membros titulares do Conselho Administrativo do IPSERV Gestão 
2021 -2023: Maria Claudia Farias Almeida, Moacir Felix Sobrinho, Pollyana Silva de 
Andrade, Taciana Castro Balduino, Claudia Nader Zago e representantes do Instituto, 
Dr., Wanderson Aparecido de Araújo – Procurador Autárquico e Nicole Batistuta Manzi 
de Oliveira, Diretoria Executiva. Após a verificação do quórum, o Presidente do 
Conselho Administrativo Moacir Félix Sobrinho, declarou aberta a reunião, 
cumprimentou, agradeceu a presença remota de todos, esclareceu que esta reunião 
foi convocada pelo Presidente Interino do IPSERV, Bruno Lemos da Silva, objetivando a 
análise e parecer por parte dos Conselheiros, do Projeto de Lei, que Altera a Lei 
Complementar nº 412/2009, que Institui o Plano de Custeio do Instituto de 
Previdência do Município de Uberaba- IPSERV e dá outras providências, alterando seu 
art.11, paragrafo 4º o seguinte: ¨A opção de que trata o paragrafo 2º, deste artigo, 
exercida na forma de regulamento, será de caráter irrevogável e irretratável, após a 
concessão do prazo de 01(um) ano, para os servidores ativos atualmente optantes 
cancelarem a opção pela contribuição previdenciária sobre as verbas variáveis e 
transitórias¨. Entendemos nós Conselheiros Administrativos que a alteração proposta 
no Projeto de Lei, prorrogando por mais um ano, dará a oportunidade a todos os 
servidores municipais da ativa, de um melhor conhecimento e entendimentos sobre as 
verbas variáveis e suas opções para cancelamentos ou não, portanto somos favoráveis 
ao Projeto de Lei; Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada às 10 horas. Eu 
Taciana de Castro Balduino, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e demais 
membros do Conselho Administrativo: 
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